



大桥镇商会穿针引线助力飞地招商

18家“飞地”企业正式签约

今年以来,大桥镇商会紧扣“服务发展、助推转型”主题,聚焦飞地招商模式,穿针引线协助江都经济开发区、大桥镇与上海爱就投金融信息服务股份有限公司“联姻”,招引“飞地”企业落户。截至目前,来自上海、杭州等城市的18家“飞地”企业正式签约入驻。

江都经济开发区管委会副主任、大桥镇商会会长刘永新表示,今年以来,我区先后出台促进招商引资六条政策等一系列招引企业落户、推动企业发展的优惠政策和保障举措,相继举办了人工智能产业发展应用峰会、问道资本“513”峰会等多场高层次论坛。经济开发区审时度势,研究制定了相关优惠扶持政策,作为桥梁纽带,大桥镇商会积极促进开发

区、大桥镇与上海爱就投金融信息服务股份有限公司共同出资设立了扬州爱链企业服务有限责任公司和爱链企业服务天使孵化专项基金,借助爱链的平台招引“飞地”企业落户,并为创新创业孵化项目提供资金支持。目前,正式签约入驻的18家“飞地”企业涉及供应链金融、医疗健康、生物科技、教育科技、文化科技、智能服务等领域,实现开票销售3000万元。

大桥镇商会与爱链的合作,将有效推动彼此间人才、资本、市场等要素资源的双向流动和资源共享,对推动大桥税源经济发展、新兴产业集聚是一次积极的探索和有益的尝试,也为商会下一步深度对接北上广等先进地区的创新资源、拓展更高层次更宽领域的开放合作奠定了基础。

本报记者 蔡俊
通讯员 孙群安 王佳伟

短

波

区房管局积极服务企业办“两证”

本报讯(通讯员 张盛)近期,区房管局强化主动服务意识,走进多家上市挂牌重点培育企

业,积极协助办理“两证”,切实帮助企业破解融资等难题,为企业的发展提供精准周到的服务。

建管窗口助力建筑业高质量发展

本报讯(通讯员 庄清)日前,区政务服务中心建管窗口积极贯彻落实全区建筑业工作推进会精神,派出工作人员现场观摩

本土企业在宁在建项目,深入了解全区建筑业发展情况,同时进一步增强服务意识,为全区建筑业高质量发展贡献力量。

关于公开征集2019年区政府为民办实事项目的公告

为进一步提高政府决策的科学化、民主化水平,不断满足人民日益增长的美好生活需要,使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续,现面向社会公开征集2019年区政府为民办实事项目。

一、征集原则

按照“以人为本、政府职能、财力可行、年内完成”的原则,坚持把群众呼声和社会需求作为决策的主要依据,重点选取广大人民群众反映最强烈、最迫切需要解决以及对全区经济社会发展具有较大影响的实事项目。

二、征集时间

即日起至2018年10月30日。

三、征集内容与要求

1.征集内容:主要选取与群

众生活密切相关的劳动就业、住房保障、科技教育、文化体育、环境保护、社会保障、交通出行、公共安全、医疗卫生、便民服务、市政建设等方面。

2.征集要求:项目要具有全局性、普惠性,受益面广,需求迫切。同时,具备可行性、操作性,并能在2019年当年完成或者见诸实效。

四、征集方式

邮箱:jddbk837@163.com
信函:区政府督查室(840)收
电话:86299336
传真:86552386
特此公告

扬州市江都区人民政府办公室
2018年10月8日

区域建局快速落实政协委员建议

实小老校区南门增设路灯顺民意

近日,记者在区实验小学老校区南门一带看到,道路两旁已增设4盏路灯。“以前这条路到了晚上就非常暗,经常发生偷盗电瓶现象。现在好了,新装的路灯照明效果很好,偷盗现象少了,大家走路也安全多了。”附近居民李宪祥开心地说,“事情虽小,但得民心顺民意!”

实验小学老校区南门一带,西至人民路、东至引江路,周围建筑物以民房为主,布局相对凌乱。内部多为两三米宽的小巷,且多处地面坑洼不平,但又四通八达。尤其是沿河道路,到了晚上路灯昏暗,如果遇到阴雨天,根本无法看

清路面状况,对上班的居民、早出晚归的学生来说,都是极易造成安全事故的隐患。针对这一情况,政协委员孙志芬撰写了社情民意,提出“关于江都实验小学老校区南门一带增设路灯的建议”。

区域建局接到建议后高度重视,照明管理处立即派人到现场查看,确认该路段路灯安装时间比较长,照明效果减弱;路灯间隔比较远,照明效果不够;周围植物枝繁叶茂,挡住路灯光线。找到症结所在,工作人员马上更换照明效果好的路

灯,在间隔比较大的路灯之间增设LED灯,并且联系园林管理处工作人员,修剪影响路灯光线的植物。收到建议后不足半个月,增设路灯工作完成,附近居民非常满意。照明管理处相关负责人表示,将持续关注各道路照明问题,及时修剪影响光线的植物,为广大居民照亮回家的路。

本报记者 兆俐
实习记者 李丽



我区9家庭获“扬州最美家庭档案”奖

本报讯(通讯员 李谦)10月11日是扬州市第三个“档案馆日”。当天,市档案局举行“扬州最美家庭档案”颁奖暨“见证改革开放 展示最美生活”展览开展仪式,我区9个家庭荣获“扬州最美家庭档案”奖。

为纪念改革开放40周年,市委宣传部、市档案局于今年6—9月联合举办了“档案见证改革开放——扬州最美家庭档案”推荐评选活动。10月11日,在扬州市第三个“档案馆日”这个特殊的日子里,市档案局举行“扬州最美家庭档案”颁奖仪式,分别为20个珍贵家庭档案、20个最美家庭



档案颁奖。其中,我区陈巧云、肖保余、蒋殿龙、刘宏道等家庭获“扬州最美家庭档案”珍贵家庭档案奖;孙新琳、李彬、

冯乐耕、陈巧云、徐多庆等家庭获“扬州最美家庭档案”奖;区档案局获“扬州最美家庭档案”推荐评选活动组织奖。

46名义务计量监督员挂牌上岗

本报讯(记者 瑞芳 通讯员 姜俊)为进一步整治集贸市场等场所用于贸易结算的计量器具“缺斤少两”等现象,区市场监管局近日聘请的46名义务计量监督员正式挂牌上岗,协助市场监管部门专门为市场计量器具“挑刺”。

据了解,新聘的46名义务计量监督员将接受区市场监管局的统一培训,培训合格后颁发义务计量监督员证和标准砝码。在聘期内,义务计量监督员可以随时去集贸市场、商场超市、餐饮酒店等场所,对在用的电子秤进行监督

▶上接A1版 初到建设局工作,主要是给项目四址放线和负责基础设施建设。

“记得我负责放线的第一个项目,就是在二号路北侧,也就是现在绿洲家园地址上的一个企业,叫东方制衣公司。这是个小企业,占地总共才几亩。其后,我再也没有放线过那么小的工业用地了。后来的一号路上,亚威、嵘泰、舜天工具等,都是大企业,到后来移师沿江,大项目就更多了。”

“我做得更多的工作还是负责开发区的道路建设。”李海军说,最初的开发区道路基本都是混凝土道路,等级也

低。进入新世纪,一号路东延,建外资工业园时,开始建黑色路面的柏油路,发展日新月异了。

走过浦江路,当初李海军负责栽种的路边小树,如今都长成了郁郁葱葱的行道树,更让他感受到岁月的流逝和发展迅猛。

而重点园区在江都更是发展迅速。进入新世纪,以武坚镇为代表的乡镇工业集中区兴起。“工业企业向园区集中、农民居住向社区集中、农业土地向规模经营集中”的“三集中”逐步在江都推进开来。2002年武坚工业园被命名为江苏省科技工业园,成为江

都仅有的2个省级乡镇工业园区之一。

目前,全区形成了开发区、仙城工业园区、空港新城、高端装备制造产业园、文化旅游产业园、小纪产业园、商贸物流园等分布合理的园区体系。各重点园区成为项目建设的主战场。据统计,近年来,各重点园区新入驻10亿元以上项目60多个、亿元以上项目200多个,先后吸引20余家世界500强和央企落户。各重点园区贡献额不断增加,仅开发区和仙城工业园开票销售就占全区工业的53%。

本报记者 徐乃有 李科辰